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平成２６年度 第１回千葉市社会福祉審議会児童福祉専門分科会 

設置認可部会 議事録 

 

１ 会議の名称 平成２６年度第１回千葉市社会福祉審議会児童福祉専門分科会設置認可部会 

 

２ 開 催 日 時 平成２６年１０月２０日（月）午後６時３０分から午後９時３０分 

 

３ 開 催 場 所 千葉中央コミュニティセンター８階 若潮 

 

４ 出 席 者 【委員】 

中澤潤委員（部会長）、重田清江委員、大川優子委員、大場隆委員、細野雅子委員 

       【事務局】 

植草こども企画課長、松浦保育支援課長、秋庭保育支援課長補佐 

 

５ 議題及び報告事項 

議題    （１）職務代理者の選任について 

（２）設置認可部会の情報の取扱いについて 

（３）審査項目及び評価基準について 

（４）小規模保育事業を実施する事業者に係る選定審査について 

 

６ 議事の概要 

議題（１）職務代理者の選任について 

部会長の指名により、重田委員を職務代理者とすることに決定した。 

議題（２）設置認可部会の情報の取扱いについて 

   設置認可部会の情報の取扱いについて、全委員より承認された。 

議題（３）審査項目及び評価基準について 

   審査項目及び評価基準について、全委員より承認された。 

議題（４）小規模保育事業を実施する事業者に係る選定審査について 

審議の結果、１事業者を適格、１事業者を不適格とした。 
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７ 会議の経過 

司  会： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

植草課長： 

少々早いですけれども、皆様おそろいになりましたので、始めさせていただ

いてよろしいでしょうか。 

本日はお忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。これよ

り平成26年度第１回千葉市社会福祉審議会児童福祉専門分科会設置認可部会を

開催いたします。 

私は、本日の司会を務めさせていただきます、こども企画課の江川でござい

ます。よろしくお願いします。 

初めに、新委員のご紹介をさせていただきたいと思います。千葉明徳短期大

学非常勤講師の重田清江様でございます。重田様におかれましては、社会福祉

に関する学識経験者としての見地から審査をお願いしたいと存じます。よろし

くお願いします。 

それでは、お手元に配付してございます資料の確認をさせていただきます。

向かって左側の上から順に、次第、進行予定、委員名簿、席次表、資料１と２、

それから緑の資料ファイル、資料ファイル、中は①から⑥までございますが、

そのうち③から⑥については、案ということで、後ほどご説明をさせていただ

きます。 

それから、申請事業者の本日出席される方の一覧表を用意してございます。 

それから右側のほうは審査関係書類として採点表、それから設置認可部会用

個別調書、それから地域位置図をご用意してございます。 

また、事業者からの事前協議の書類一式をあらかじめ配付してございます。

不足等がございましたらお申しつけください。 

それから本日は、委員の皆様のご出席ですので、条例の規定により、当部会

は成立しておりますことをご報告申し上げます。 

なお、議事録の作成に当たり、正確を期すため、会議の内容を録音させてい

ただきますので、あらかじめご了承いただきたいと存じます。よろしくお願い

いたします。 

それでは、開会に当たりまして、当部会を所管いたします、こども未来局、

植草こども企画課長よりご挨拶を申し上げます。 

改めましてこんばんは。本来でしたら、この部会、初めての部会となります
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 ので、局長と部長、ご挨拶というところでございますが、本日、誠に申しわけ

ございません。所用がございまして、私がかわりにご挨拶をいたしたいと思い

ます。 

まず、６月に条例改正をいたしました。この９月１日から従前の法人設立等

審査委員会が社会福祉審議会の児童福祉専門分科会に組み込まれたということ

でございまして、引き続き委員の皆様方に委員を引き受けていただきましたこ

とを誠に感謝しております。 

実は今日これから２件ございますし、来週も二日間ございまして、いずれも

夜の審査となってしまいまして、委員の皆様には非常にちょっとご負担をかけ

てしまいまして、申しわけなく思っておりますけれども、これはまたひとつ大

事な審査でございますので、今日を含めまして審査のほどよろしくお願いした

いと思います。 

それと、中澤部会長におかれましては、本当に引き続き大役を務めていただ

くことになりました。これからもまたよろしくお願いしたいと思います。 

それと、重田先生におかれましては、副島先生の後を引き受けてくださいま

したことを感謝しております。これからもまたよろしくお願いしたいと思いま

す。 

じゃあすみませんけど、今日も多少長丁場になるかと思いますけれども、ご

審議のほどよろしくお願いしたいと思います。 

 

議題 （１）職務代理者の選任について 

司  会： 

 

中澤部会長： 

 

 

 

 

 

 

それではこれより議事に入らせていただきます。ここから中澤部会長、よろ

しくお願いします。 

それでは、円滑な議事の進行を図ってまいりたいと思いますので、ご協力の

ほどよろしくお願いします。 

まず議題（１）なのですけれども、「部会長職務代理者の選任」についてとい

うことで、前回まで副島先生にお願いしていたのですが、交代ということで、

条例規定で部会長が指名するということになっておりますので、私のほうから

指名させていただきたいと思います。部会長の職務を代理する方として、重田

委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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重田委員： 

中澤部会長： 

重田委員： 

 

 

 

 

 

中澤部会長： 

こちらこそお願いいたします。 

一言。 

みなさんはじめまして。先ほどご紹介いただきました、明徳短期大学のほう

で今非常勤の講師をしております重田と申します。 

ただいま部会長さんから選任の言葉がありましたけれども、代理を務めるこ

とが無いようよろしくお願いしたいと思います。そして、本当にまた私も副島

先生のようにしっかりと審査のほうをさせていただくようにしたいと努力いた

しますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

議題 （２）設置認可部会の情報の取り扱いについて 

中澤部会長： 

 

 

植草課長： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中澤部会長： 

 

それでは、次に議題（２）「設置認可部会の情報の取り扱いについて」に入り

たいと思います。 

事務局からご説明いただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。改めましてこども企画課の植草でございます。

座って説明させていただきます。 

それでは、お手元にお配りしてございます資料の１をごらんいただきたいと

思います。当部会では、千葉市情報公開条例に定めます審議・検討・協議情報

に該当する情報を取り扱うため、千葉市社会福祉法人設立等審査委員会と同様、

社会福祉審議会運営要綱第３条第４項に規定いたします社会福祉法人の設立の

認可並びに児童福祉施設及び家庭的保育事業等に関する審議につきましては、

非公開の取り扱いとすることとしまして、審査項目の公表につきましては、小

項目までの公表とし、それから配点、評価基準及び採点表につきましては、非

公表の取り扱いとしたいと存じます。 

また、議事録の確定につきましては、部会長の承認により確定することとし、

承認は部会長の署名により行うものとしたいと存じます。 

説明は以上でございます。 

ただいまの説明に関しまして、何かご質問などございますでしょうか。 

（なし） 
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中澤部会長： 

 

 

中澤部会長： 

 

それでは、議題２については、事務局案のとおり決定してよろしいでしょう

か。 

（異議なし） 

では、そうさせていただきます。本日の会議についても、これより非公開と

させていただきます。 

 

議題 （３）審査項目及び評価基準について【非公開】 

 

議題 （４）小規模保育事業を実施する事業者に係る選定審査について【非公開】 

 

 


